

BRASSÓI LAPOK

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Brassó, Kolostor-utca sz. szám alatt.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve:
Egész évre 10 frt, fél évre 5 frt, negyed évre 2 frt 50 kr.
Egyes szám ára 4 kr., kapható:
Kia hivatalban, Cseke G. Földes és Frieemann F. urak irodájában.

Felelős szerkesztő

Dr. Vana Gábor.

HIRDETÉSI DÍJ:

2 hasábos garmond-sor v. annak helye 1-szeri hirdetésnél 12 kr
8 hasábos garmond-sor 8 kr Nagyobb és többször i hirdetésnél
kedvezmény. Minden egyes hirdetés után még külön 30 k
bélyeg-díj fizetendő.

Nyilttór sorra 15 kr.

Hirdetések és nyilttór díjára illetékesek.

Egy csattanás visszhangja.

Brassó, aug. 2.

(Dsk.) Schafer tábornokot, az amerikai haderő győzelmes hadvezérét, nem régen egy ujságíró arculcsapta. A dolog úgy történt, hogy — amint a lapokban ritkított betűkkel olvassuk — a hirlaptudósító okvetlen jelen akart lenni a diadalmi aktusnál, midőn Sant-Jago ormára az amerikai zászlót kitűzik s midőn a tábornok, bizonyára a szigorú katonai fegyelem okából kitiltotta, az ujságíró erre egy arculcsapással adta meg a feleletet. Természetes, hogy azonnal lánczra verték.

Ez magában véve roppant alárendelt jelentőségű esemény, melynek a világhistóriában, még a kánikulaiban sem marad absolute valamelyes nyoma, de bennem — csupán az analogia kedvéért — mégis valamelyes gondolatokat kelt.

Az ujságírás lázas, majdnem megemésztő munkáját az aranykeresők idegbénító működéséhez lehetne hasonlítani, kik az aranyszomjtól megkapva, mihelyt egy gazdag érre bukannak, éjt-napot nem ismerő faradsággal igyekeznek azt kiaknázni.

Az ujságíróknak az, a mi a kincs-szomjas szerencsevadászoknak az arany: azaz igazság.

Tévedhetnek keresése, kutatása közben, megtörténhetik, hogy csalékony csillogása a nemtelen érzeknek pillanatra elvakít, hiszen a politikai kohókban sokszor olvasztanak ki tetszetős, de kevés értékű fémekeket is, de annyi bizonyos, hogy abban a kutatásban is van valami, ami annak jogosultságát igazolná: legyen az jöhizemű tévedés, avagy a rövidlátás vaksága. Az is bizonyos aztán, hogy a legtöbb értéktelen fémekben van néhány szemernyi az értékesből, a maradandó becsüből, s némi jogos öntudattal vallhatják be tévedéseik árnyékában, hogy az a pár szemernyi nemes ércz, ha nem is érdemelte meg a megszerzés lázas munkáját, mégis az örök igazság közkinccse marad.

A nagy kérdés azonban az, hogy van-e elég lelki erőnk kimondani a paterpeccavi-t . . .

És itt van, a mi Schafer tábornok fölpofoztatásában egy ujságíró által, bennem roppant különös gondolatokat ébreszt.

Ha végig tekintek azokon az ujságyszámokon, a melyeket a postás naponta asztalomra dob, — ha csak úgy taláalomra végig futok egyes szemelvényeken — mindig az amerikai ujságíró arculcsapása jut eszembe.

Micsoda szemérmertlenséggel és merészséggel osztják itt a parancsokat jobbra és balra; a közélet összes jelentékeny tényezői megkapják a magukét s foként a politikai közélet faktorai azok, akiknek az erkölcsi arculcsapásokból naponta a legtöbb kijut.

Nemes intenczióikat megrágalmazák, tévedéseiket bünökké fujják föl, magánéletük legrejtettebb titkait szentsegtörő kézzel piszkálják föl. A közélet irányadó férfianak nem szabad jöhizemüleg tévedni, nem szabad betegnek lenni s üdülést keresni, nem szabad véleményt nyilvánítani anélkül, hogy az a legroszakaratubb félremagyarázás alapjául ne szolgáljon, nem szabad házasodni s nem is szabadott volna születnie . . . csak halva.

Szinte lelki pihenőt nyerek azon az egy pár ujságon, a hol nemcsak a riadalom erkölcsi arculcsapásait, hanem a józanságnak kevésbé tetszetős formákban való megnyilatkozását látják szemem, mert hála Isten, vannak még ilyen ujságok.

Ha ezek a chronique scandaleuzében nem utaznak, sem a társadalmi-ban, sem a politikaiban, s ha ezek pusztán a tények regisztrálására szorítkoznak, minden ráfogási okok nélkül; akkor elég unalmasak arra, hogy ellenlábasaiknak maró gunyja érje tisztességes voltukat s a fékevesztett szenvedély még undokabb rágalmatokat találjon ki ellenükben.

Hova vezet ez, kérjük?

Talán oda, a mitől Isten mentsen, hogy a közélet kérdéseire hivatott fér-

fiakból kivesz az erkölcsi kényszer, mely a hazafiságban gyökerezik, s oda-dobják állásaikat, hogy nyugodtan, békén megrágalmazatlanul éljenek csön-des magányukban?

Talán oda, a mitől Isten óvjon, hogy a megrágalmazottak, megsokalva a sok erkölcsi arculcsapást, előveszik hatalmuk tudatában a lánczokat, hogy a gyűlölködőket vasra verjék? . . .

Eddig egyik eset sem következett be s talán nem is fog. Mindig akadtak férfiak, kik nemes önmegtagadással s jól végzett hazafias kötelességük öntudatával vértetetlen megállták a rágalmak sarától körülömlött helyüket s néma megvetéssel tekintettek le az agyarkodókra, vagy anynyi fáradságot sem véve maguknak, hogy őket egy-egy konczczal elhallgattassák.

Jól ismerik ők is, mi is az indokokat, mik ez agyarkodásokat sugallják, és mind között az olcsó népszerűség hajhászata legkevésbé nemtelen cél. A politikai kohók salakjának még a föld megtermékenyítésére sem használható tömegében elősködő parászdák a burjánokkal táplálkoznak, s egy-egy kotnyeles taguk abban is talál egy-két idegen gyöngyszemet, mit aztán mohón szed begyébe, hogy az uri kaszinó éttermében annál jobban emészthessen.

. . . Schafer tábornok lánczait pedig a pofozkodó ujságírokra ráveti maga a közvélemény, mely a hitelenség megvetésével rakja a bénító lánczokat azokra, a kik a diadalmasan megvívott harcok után a vezéreket arculcsapják.

A World tudósítója talán kiszabadul lánczaiból, — a mi embereink közül azonban, a kikiről itt szó van, a közvélemény békói egyre szorosabbak lesznek.

Belföld.

A közoktatásügyi miniszter elutazása.
Dr. Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi

miniszter nejével Berlinbe utazott. Külföldi tartózkodása idejére, mely legfeljebb három hétig tart, a miniszterium vezetésével Zsilinszky államtitkárt bizta meg.

A román görögkeletiek és az állami segély. A nagyszebeni Tribuna jelentése szerint a szebeni metropolita papsága, dr. Puscariu Ilarion arkimandrita elnöklésével tartott ülésén szótöbbséggel elhatározta, hogy elfogadja a kormánytól a papok fizetésének kiegészítését. Cristea Miklós konzisztórium elnök és Damian Vazul esperes e határozat ellen való tiltakozásukat írásban nyújtották be a konzisztóriumnak.

Külföld.

A román király Oroszországban. A krasznoje-szelói táborban szombaton nagy csapatszemle volt, a román király és a trónörökös előtt, — a csár, Feodorovna Alexandra czárné és Olga görög királyné jelenlétében. 34600 ember vonult ki 204 ágyúval Vladimir nagyherceg vezetése mellett. A csár a király elé vezette a csapatot. A defilé után Miklós csár és Károly király köszönetüket fejezték ki a tábornokoknak. A táborban elköltött reggeli után a Felsőégek visszatértek Péterhofba.

HIREK.

Brassó, aug. 2.

— **Lajos bajor herceg Brassóban.** Lapunk tegnapi számában írtuk, hogy Lajos bajor herceg városunkba érkezett. A herceg tegnap d. u. legelőször is a fekete templomot nézte meg Fedra tábornok kíséretében. A templom megismerése után a várost s annak külvárosait tekintette meg. Ma reggel az express vonattal Sinajába ment, a honnan este tér vissza. Holnap reggel kocsin Fogarasra s onnan pedig Nagyszebenbe megy.

— **Vizzé vált bor.** Ezen a czimen ír-

tuk lapunkban, hogy egy helybeli borkereskedő Axente Severiu, a hirhedt 48-as oláh néptribun, július havában három hordó bort akart küldeni Rozsnyóra. Hogy a három hordó borra eső fogyasztási adót, mintegy 70 fitot néki visszafizessék, a borkereskedő maga jelentette be a városi fogyasztási hivatalnál, miszerint a napokban három hordó bort fog küldeni Rozsnyóra. A fogyasztási hivatal értesítette a Hosszu-utca végén levő alkalmazottjait, hogy a három hordó bort a kivitel alkalmával vizsgálják meg. Nemsokára meg is érkezett a 3 hordó s azonnal vizsgálat alá vették. A három közül a kisebbik hordóban bort találtak ugyan, de a másik két hordó tartalma gyanusnak tűnt s azonnal intézkedtek, hogy a két hordót a városi tanács udvarára szállítsák. A megtartott vizsgálat alkalmával kitűnt, hogy úgy az egyik 591 literes, mint a másik 454 literes hordóban meglehetősen kellemetlen szagú viz volt. Együttal azt is konstataáltak, hogy mindkét hordóban, a felső dugólyuk alatt egy-egy disznóhólyag volt megerősítve, a melybe a vizsgálók felfedezése céljából valódi bor volt töltve. A mint újabb értesültünk, a városi fogyasztási adóhivatal 1400 firt bírság befizetésére kötelezte, a vonatkozó törvény értelmében Axentet, a ki azonban csak 150 firtot volt hajlandó fizetni, mely összeget azonnal le is tette a nevezett hivatal főnökének kezébe. Miután azonban a törvény határozottan 1400 firt bírságot vagyis 20 szorosát azon összegnek írja elő, a melynek erejéig valaki a fogyasztási adóhivaltal megrövidíteni szándékozik. Miután továbbá ezen összeg alku tárgyát nem képezheti, ennél fogva a fogyasztási adóhivatal ezen ügyet további eljárás végett a m. kir. pénzügyigazgatóság-hoz tette át. A mint hírlik az 1400 firt bírságot Axente Severin helyett, tekintettel ennek a 48-as években szerzett érdemeire, az oláh liga fogja kifizetni.

— **Öngyilkos önkéntes.** Bándi Ignác honvéd önkéntes a múlt éjjel fél 12 órakor a laktanya tolyosólyán fegyverével föbe lőtte magát. Öngyilkosságának oka — a mint

bajtársaihoz intézett levelében írja — szülei-vel való viszálykodás és kedvezőtlen anyagi helyzet volt. Bándi Ignác szülei Csik-Szent-Györgyön laktak. Temetése csütörtökön lesz.

— **A Henry circus első előadása.** Henry circus-igazgató titkára Ettinger Oskár arról értesíti lapunkat, hogy a megnyitó előadás nem t. hó hó 4-én — a mint jelezve volt, — hanem f. hó 6-án azaz szombaton este lesz. A megnyitó előadás ezen elhalasztásának oka az, hogy Henry igazgatónak a nagyszebeni közönség általános óhajára, még két előadással meg kellett hosszabbítani ottani működését. A társulat ennek folytán szombaton reggel érkezik városunkba és pedig a mint jelezve volt, különvonaton.

— **Oláh alaposság.** Nemrégiben meg emlékeztünk arról, hogy a Gazeta Transilvaniei című oláh újság mily nagyszerű alapossággal írja meg az ő híreit. Átvett a «Pesti Napló»-ból egy olyan hirt, a melyet ezen lap «Nagyidők jubileuma» című állandó rovatában az 1848-ik évi újságközlmények nyomán naponként naplószerűen közöl és miután ez a 1848-dik évben megjelent hirma természetesen nem felel meg a valóságnak, megtámadta érte a Pesti naplót. Most a «Pesti Napló» is nyilatkozik erről az esetről «A tévedések vigjátéka» cím alatt a következőképen: «Bisson, a híres francia bohózatíró, bizonyosan érti annak a módját, hogyan kell megnevettetni egy teli színházat, de még nála is nagyobb mestere a megkaczagtatásnak, habár öntudatlanul, a brassói Gazeta Transilvaniei és néhány romániai újság. E lapok szerkesztői a Pesti Naplóban és a Tribunában mindennap elolvassák a Nagyidők jubileumát, a mely tudvalevően a 48-as események krónikája s azt hiszik, hogy az ott említett dolgok mind most történnek s így a legfurább s nekünk végtelenül mulatságos hírekkel szolgálnak olvasóközönségüknek. Így például a Gazeta Transilvaniei a Pesti Napló július 25-iki számának Nagy idők jubileuma rovatában a következő hirt olvasta: «A kolera betört hazánkba is. Brassóban eddig 18 kolerabete-

A „Brassói Lapok“ tarczája.

A Csurgó csárda.

Összedőlt a Csurgó csárda,
Romjait a por belepte,
Emlékeit messze földön
Hej mindenki elfeledte.

Milyen is volt a réz itcze,
Réz fokossal hogyan bántak,
Hogy rugták ki az oldalát
A rozoga vén csárdának?

Hogyan sirt-ritt a hegedü
Egész hajnal hasadásig,
Hogy hullott le a vakolat,
Ha kurjantott egyik másik?

Összedőlt a Csurgó csárda,
Romjait a por belepte,
Vendégeit a csárdának
A Vármegye — elföldelte!

Első szerelem.

— Rajz. —

A „Brassói Lapok“ eredeti tarczája.

Ma vasárnap van. Az én várva várt vasárnapom. Elmehtek megint az én kedves, jó Lizi nénémhez, a kit édes anyám után legjobban szeretek a világon.

Lizi néni vén leány, édes anyám testvérnénje; áldott jó lélek, ki Isten áldása lett volna annak a férfinak, kit oly kimondhatatlanul szeretett.

Lizi néni megígérte, hogy ma elmészék nekem első és egyetlen szerelme történetét. Lázás sietséggel öltözködtem fel. Repülni szerettem volna, hogy mielőbb ott lehessenek nála, és hallgassam szavait.

Szokott kedvességével fogadott. Leültetett maga mellé és a még mindig szerető szív hevével beszélni kezdett.

— Tizenhét éves voltam, mikor egy estély alkalmával ismerkedtem meg vele. Szép, daliás termetű férfiú volt. Haja, bajusza szőke. Ábrándos szép szeme kék, s magas homloka szellemtől sugárzó. Én amolyan félenk, szerény kis lány voltam, a ki attól való félelmében, hogy senki sem fog majd vele foglalkozni a társaságban, nem akart oda elmenni. De csalódtam. Valahányszor társaságba mentünk, akadt nagyon sok

a fiatal urak, rendesen a komolyabbak közül, a kik, a többi leány nagy bosszúságára, foglalkoztak velem. Voltak olyanok is, a kik az egész estén át nem távoztak oldalom mellől. E fiatal urak egyike sem tett különös benyomást reám. De Ő, Ő egészen más volt, mint a többi. Eleinte nagyon tartózkodó, szinte büszkén hideg, de később egész a bizalmasságig őszinte. Sokat táncoltam vele. A társasjátékokban én voltam társa. Oh azok a társasjátékok! Azok a zálog fejében tőle kapott csókok, melyek szinte megreszkettették egész valómat.

Hol vagytok szép idők?! Voltatok-e?! Avagy csak álom volt az egész?

Igen, igen, csak álom volt, rövid, édes álom.

Már az első találkozás alkalmával szerettük meg egymást. Akkor még nem tudtam, mi a szerelem. Csak tudtam, éreztem, hogy szeretem, hogy nagyon, nagyon szeretem, hogy minden gondolatom övé, hogy csak közelében, mellette érzem magam jól. Boldoggá tett egy kézzorítása, egy-egy mosolya. Mily boldog voltam, ha tánc közben ajkával megérintette hajamat és én keblére simithatám arcomat. Ilyenkor, hogy szoritott magához! Fájt a szoritása, de ez édes fájdalom volt.

gedést konstataáltak. A betegek közül ma 4 ember meghalt. A városban óriási az izgatottság. Sok család menekülni akar a pusztító járvány elől. A lakosságot alig lehet lecsillapítani.» Nosza főlháborodott a brassói román lap s ellenünk indult, ezt írva: «Két eshetőség van. Vagy bolondgombát evet a Pesti Napló tudósítója, vagy pedig készakarva költötte a hirt. Az utóbbi esetben újra kézzelfogható bizonyítékát adta azoknak a szenzációt keltő hazugságoknak, melyekkel a magyar lapok szokták olvasóikat traktálni.» Hat nem mulatságos ez? De hasonlóképpen mulatságos a romániai ujságoknak is egy hasonló tévedése. A nagyszebeni Tribuna is számon tartja a 48-ik év eseményeit s május 10-iki krónikájában ezt írta: «A Gazeta Transilvaniei-nek táviratozzák Marosvásárhelyről: Micas ügyvédet, az erdélyi románok legújabb martirját tegnap idehoztak és a városon keresztül a legkinzőbb bántalmakkal illetve a börtönbe hurcolták.» A romániai ujságok hatalmas cikkeket írnak erről a legújabb románkinzásról s a többi között egy lap így nyilatkozik: «Az izgatottság Magyarország minden részében egyre nő. Az egész magyarság a románok ellen foglalt állást s igen valószínű, hogy Magyarországon, a hol minden lehetséges, vérontásra fog kerülni a dolog.»

— **Német színház Brassóban.** Illetékes helyről kapjuk az értesítést, hogy a napokban megkezdődnek városunkban a német színelőadások. Ez alkalommal azonban nem a Vigadóban tartatnak meg az előadások, hanem a fekete utczai «Grand-Hotel» ujonnan átalakított és nyári színházzá a legpraktikusabban berendezett nagytermében. A színtársulat tagjai a napokban megérkeznek.

— **A közönség figyelemébe.** Jakab Gyula vendéglős mai hirdetését ajánljuk a közönség figyelemébe.

— **Fürdői hir.** Zajzonban a ma érkezett jelentés szerint 238 vendég van.

— **A szép szász asszony tragédiája.** Wasserthalné, született Foon Johanna, Wasserthal kapitány neje, a szép nagyszebeni szász asszony, akinek tragédiájáról annak

idejében megemlé kezünk, nagyanyával jelenleg egy ausztriai fürdőben nyaral. Férje Wasserthal kapitány pedig a nagyszebeni helyőrségi fogházban várja sorsa eldőlését. Miután a kapitány kedélyállapota annyira nyomott, hogy elméjének megzavarodásától félnek, ügyvédje szabadlábra helyezését kérte. A hadbíróság nem tett ugyan eleget ezen kérelemnek, de abba beleegyezett, hogy a kapitány a helyőrség egy tisztjének kíséretében naponként nagyobb sétákat tegyen. A kapitány rendszeren a városon kívül végzi el sétáját, hogy kikerülhesse a közönségnek kíváncsi tekintetét. Hogy mikor ül össze a hadbíróság ítéletmondásra, azt még nem lehet tudni. A vizsgálat folyik és a kapitány-nyal rokonszenvezők körében általános az a nézet, hogy a kapitányt föl fogják menteni.

— **Agyonütötte a villám.** Vasárnap d. u. a nagy telhőszakadást kísérő zivatar utban találta Benke Géza eresztevényi földbirtokos kocsiját, a melyben a kocsison kívül még egy nő is ült. Az Olt hidjától nem messze a gyorsan vágató fogatra leütött a villám, s a kocsis, Veres György abban a pillanatban holtan bukott le az ülésről. A kocsiban ülő nőnek kisebb fokú szédülésen kívül baja nem történt. A lovak a vilámütéstől megszedülve rogytak össze, de életben maradtak. A kocsit Diószegi vasúti hivatalnok hajtotta tovább. A szerencsétlenség hírére a rendőrség azonnal kiszállott s a nyomozást megéjtve, a halott beszállításáról intézkedett. A vizsgálat adataiból érdekes az, hogy ezuttal a villám nagyobb terjedelmű égési sebet, eltorzulást nem okozott, dacára annak, hogy a kocsison levő esőköpeny csuklyáját rongyokra szakította, csak kissé a fején a haját pörkölte meg.

— **Ongyilkos papnövendék.** Kinos szenzációt keltett Kereszténysziget községében Connerth József végzett teológus öngyilkossága. A jobb sorsra érdemes fiatal ember — a ki Connerth József keresztényszigeti ág. ev. lelkész fia, múlt hó 28-án agyonlötöte magát és szörnyet halt. Öngyilkosságának oka egy öröklött betegség volt, a mely megvakulással fenyegette.

gannak ezt a képet. — Fekszem. Egyedül vagyok a szobában. Ő eljön hozzám. Lassan, lábujjhegyen közeleg agyam felé. Én nem hallom lépteit, de érzem a kedves közellétét. Ő fölém hajol és megcsókolja ajkamat. Minő boldogság! Nevemen szólít. Odahajítja fejét párnámra, én odasimulok hozzá és beszélni kezdek: Itt vagy hát édes Mindenem? Eljöttél hozzám? Hát szeretsz! Ugye szeretsz? Nagyon, nagyon szeretsz! Most hogy tudom szeretsz, nem akarok meghalni. Érted? Nem akarok meghalni!! Élteni akarok, élteni veled egy édes, boldog életet. Ő megsimogatja hajamat, arcomat, kezemet. Megnyugtat. Szerelmet vall. Az oly régen várt «szerelek» elhangzik. Én felépülök és az ő felesége leszek.

. . . De nem lettem halálos beteg, hanem egyetlen, igaz, egész valójával szerető, szerelmét elfelejteni nem tudó vén leány.

G.-né.



— **Jégeső.** Kovásznán és környékén vasárnap délután a viharral együtt óriási jég hullás következett be. Az egyes jégdarabok tyuktojásnál nagyobb mértékben hullottak s valóságos csoda, hogy zuzodásokat nem okoztak emberben. A jégverés különben csak néhány perczig tartott. A terményekben okozott kárt ezideig még nem lehetett pontosan megállapítani.

— **Az idei király-gyakorlatok.** A temesvári VII. és az erdélyrészi XII. hadtest közötti nagy hadgyakorlatok tudvalevőleg Temesvár és Lugos között, Buziás és a szomszéd községek határában lesz. A király-gyakorlatokat ezred, dandár és hadosztály gyakorlatok előzik meg. A XII — erdélyrészi hadtest kötelékéhez tartozó csapatok előgyakorlatok aug. 14—24-ig fognak megtartatni. Nagyobb gyakorlatok, hol hadosztály hadosztály ellen fog harcolni, Szászváros és Szászsebes között a Kenyémmezőn, továbbá Szászváros és Déva között lesznek. E fegyvergyakorlatokon 3 hadosztály vesz részt mintegy 20 ezer emberrel. — Az 50-ik gyalogezred 3 zászlóaljja a 2-ik gy. ezred 1 zászlóaljával együtt Tohányról, a hol ezredgyakorlatokat tartottak, tegnap reggel Fogarasra ment.

Táviratok.

A „Brassói Lapok“ eredeti táviratai.

Budapest, aug. 2. T é l f f y Iván tanár, a híres hellenista meghalt.

Kiel, aug. 2. Vilmos német császár este elutazik Friedrichsruheba, a hol Bismarck halottas ravatalát felállítják.

Friedrichsruhe, aug. 2. Lenbach festőnek nem engedték meg, hogy a halott Bismarckot lefesse.

Idegének névsora.

Augusztus hó 1.

Európa szálloda.

Esenasi Viza kereskedő neje Silistria, Wachalonsky József mérnök Bécs, Schlesinger Mór kereskedő Bécs, Simon Zsigmond mérnök Bukarest, Barbulescu Szilárd deák Bukarest, Nikulesku Demeter és neje hivatalnok Bukarest, Bratin Anna keresk. neje Braila, Manteneanu Manasin és neje keresk. Braila, Spitzer Mór kereskedő Budapest, Mordarescu György és neje róm. százados Bukarest, Kirschner Gyula hivatalnok Kolozsvár, Helmke Ottó kereskedő Hanover, Schneider Ferencz János és neje kereskedő Giurgiu, Weisz Móritz kereskedő Bécs, dr. Tanárky Árpád orvos Szegszárd, Conrad Ernő kereskedő Budapest, Grigorescu Vazul deák Bukarest, Filodor Miklós hivatalnok Bukarest, Vasilescu Hia és családja magánzó Bukarest, dr. Mosco Todor ügyvéd Bukarest, Wetzstein Mátyás és neje kereskedő Bukarest, Cristescu Viktor hivatal. Bukarest, Singer Lajos utazó Békés-Csaba, Blandunescu György és neje hivatal. Bukarest, Prescaneanu Demeter magánzó Bukarest.

Baross szálloda.

Broida Emil kereskedő Giurgiu, Iley Jancu deák Nagy-Szeben, Elleile Fáni nevelő Bukarest, Tannacs József hivatalnok Budapest, Serbanescu Jonita kereskedő Bukarest, Starostescu Demeter polgármester Titu, Moranitz Mártona kereskedő Plojest, Filipescu Péter kereskedő Bukarest, Koffler Henrich kereskedő Braila, Koffler Mihály kereskedő Braila, Glück Henrik utazó Miscolcz.

Oh miért is nem lehettem a felesége! Hisz jó, szorgalmas, szerény és igénytelen akartam lenni.

Szerettük egymást anélkül, hogy megvallottuk volna. Féltékenyek voltunk egymásra minden ok nélkül. Képes lettem volna életemet feláldozni e boldogító szóért «szerelek.»

Vártam, vártam hónapokig, évekig, de hiába, e szó nem hangzott el ajakán.

Mennyire fájt a szívem, ha mulatságba mentünk és Ő nem volt ott! Unalmasnak és üresnek találtam a fiatal urak tecsegését. Kimondhatatlan levertség és tájéalmos szomorúság vett rajtam erőt. Napokig sirtam és hosszú ideig töprengtem elmaradásán. Hol közönyök, hol Őt ért szerencsétlenségnek tulajdonítottam távolmaradását. Ilyenkor képes lettem volna, megfelelkezve minden nőies büszkeségemről, felkeresni Őt, megmondani neki, hogy szeretem, hogy nem, nem is szeretem, hanem imádom, hogy nélküle életem elviselhetetlen, hogy élni nélküle nem tudok.

Azután volt idő, hogy halálos beteg szerettem volna lenni. Tudtam, hogy a haladoklónak utolsó kívánságát nem tagadják meg. Halálos ágyamon kívántam volna, hogy hívják hozzám. Hányszor képzeltem el ma-

Szám 3252 1898. tkvi.

Arverési hirdetményi kivonat.

A brassói kir. törvényszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Krisik Alajos földvári lakos végrehajthatónak Lakatus Miklós és tsa földvári lakosok végrehajtást szenvedők elleni 178 frt 95 kr. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a brassói kir. törvényszék (a brassói kir. járásbíróóság) területén lévő Földvár községben fekvő I. a földvári 725. számú tjkvben 987 és 988 hrsz. fekvőre 499 frtban II. a földvári 711. sz. tjkvben 977. hrsz. fekvőre 80 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1898. évi augusztus hó 25 napján délelőtt 9 órakor Földvár községházánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett, árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Brassó, 1898. évi április hó 5-én,

A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

Pap Péter
egyesbíró.

376

Kőbányai udvari-söresarnok és vendéglő.

A n. érdemű közönség becses tudomására hozom, hogy f. évi augusztus hó 3-ától kezdve a

Fleischer-féle vendéglőt

saját számlámra bérbe vettem, a hol n. pont a eredeti kőbányai udvari sört és a legjobb saját erdélyi asztali és csemege boraimat fogom ki-mérni.

Személyes figyelmes kiszolgálásom és mér-sékelt ár melletti kitűnő konyhám által törekvésem szigorúan oda fog irányulni, hogy régi jó hírne-ve-met jövőre is fentartsam és a n. é. közönség teljes megelégedését kiérdemeljem.

Becsés pártfogását kéri

JAKAB GYULA
vendéglős.**Bérletek a házban és házon kívül.****Nászünnepélyek és banquettek 150 sze-mélyig ólcsón elvállaltatnak.**

380 (1-3)

Figyelmes kiszolgálás.

Zárt társaságok részére külön szoba.

Valódi borok, kitűnő konyha.

Arverezési hirdetmény.

Magán megbízás folytán ezennel közhírré teszem, hogy a felszámolás alatt álló brassói előlegező egyes-tulajdonát képező és Tusnád fürdőn lévő és a cik-tusnádi 1008 és 1411 számú telekjegyzőkönyvben 12508/36, 12519 $\frac{1}{2}$, és 12515 $\frac{1}{2}$ helyrajzi számok alatt foglalt, úgy nevezett ikres ház 1898. évi augusztus hó 17-én délelőtt 10 órakor Tusnádúrdön, a helyszínén megtartandó önkéntes és nyílt árverésen el fog adatni.

Kikiáltási ár 14000 frt azaz tizennégyezer forint osztrák értékben.

Arverezni szándékozók kötelesek, az árverés meg-kezdése előtt 1000 frt. azaz: egyezer forint bánatpénzt az árverést vezető megbízott kezéhez készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírokban letenni.

Az árverési feltételek az árverés megkezdése előtt felfognak olvastatni és addig is alólirott kir. közjegyzőnél az iroda helyiségben Csik-Szeredában, valamint Schnell Károly kir. közjegyző urnál Brassóban és Kana-paszek József háztulajdonos urnál Tusnádúrdön bármi-kor betekintheők.

Csik-Szeredában 1898. évi július hó 30-án.

Baktsi Gáspár
kir. jegyző.

373 (1-2)

280 szám bvgb. 1898

Arverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíróóság 1898. évi 5139-98. számú vég-zése folytán Dr. Lurtz Károly ügyvéd által képviselt id. Philipp János felperes részére keresztényfalvi Zerelles György alperes ellen 134 frt 28 kr. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 827 frt 50 krra becsült ingóságokra a brassói kir. járásbíróóság 6053 1898. sz. végzésével a további eljárás vagyis az árverés elrendeltetvén annak az alap és felülfoglaltatók követeléseire erejéig s a mennyiben azok ki-elégítési jogot nyertek volna az 1881. évi LX. t. cz. 120. § a alapján Keresztényfalván 112. számú lakáson leendő megtartá-sára határidőül 1898. évi augusztus hó 8-ik napján délután 4 órája kitűzetik, a mikor bírósággal lefoglalt ingóságok szekerek, házi butorok, marhák és lovak készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Egyszersmind felhívatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielé-gítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás ko-rábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyv-ből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés meg-kezdéseig alulírt kiküldöttnél írásban beadni vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár lö-leslegére fognak utaltatni.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítottatik.

Kelt Brassóban, 1898. július 24 napján.

Deák László,
kir. bírósági végrehajtó.

377

Jó és szép butorok

legolcsóbb árakért, előnyös feltételek mellett kaphatók

PAPP FERENCZ

első és legnagyobb

butorraktárában

Brassóban, Kapu-utca 48. sz. a.

Koronás
nemzeti színű
zászlók
minden
nagyságban
2 frttól
felfelé
kapható.